

ગાંધીનગર સર્વક્ષેત્રમાં નંબર વન બનવું જોઈએ



જી.ઈ.બી. ખાતે કેક કાપી નગરનો ૫૦મો સ્થાપના દિન ઉજવાયો ખેડૂતો અને શિક્ષકોનું સન્માન : શહેરને સ્વચ્છ અને હરિયાળુ બનાવવા પ્રભારી સચિવની અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૨ શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા જી.ઈ.બી. થર્મલ પાવર

ધ્યાન આપી શહેરને હરિયાળુ અને નમુનારૂપ બનાવવા અપીલ કરી હતી. આ દરમિયાન નગરની રચના



સ્થાપના ૬૦મારતની જ્યાં પ્રથમ ઈંટ મુકાઈ હતી તેનું તકિત પૂજન કરી કેક કાપીને ગાંધીનગરના જન્મદિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ તબક્કે પ્રભારી સચિવે નગરમાં સ્વચ્છતા તરફ માટે જમીન આપનારા ખેડૂતો તેમજ શિક્ષકોનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા ગાંધીનગરના ૫૦મા સ્થાપના દિનની ઉજવણી નિમિત્તે દર વર્ષની

સ્વચ્છતામાં હજુ ઘણું કરવાનું બાકી છે, સરકાર સેવાઓના બોજ તળે મનપાના વિકાસને કુંઠિત કરવા નથી માગતી એટલે જ પૂરક બની સેવાઓ બજાવે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેર એ રાજ્યનું પાટનગર હોવાની એક માત્ર ઓળખ ધરાવતું શહેર નહિ પણ દરેક ક્ષેત્રમાં આ નગર નંબર વન બની દેશ અને દુનિયાનું ધ્યાન કેન્દ્રીત કરે ત્યારે આ નગર નિર્માણની કલ્પના સાકાર થઈ છે તેમ કહેવાશે તેવું માર્ગ મકાન મંત્રીશ્રી નીતિન પટેલે આજે જણાવ્યું હતું.

આ નગરની હરિયાળીનું જતન કરવાની જવાબદારી મોટી છે અને મહાનગરપાલિકા રચાયે હજુ સાડા ત્રણ વર્ષ થયા છે એટલે સરકાર પણ સેવાઓના બોજ તળે તેના વિકાસને કુંઠિત કરવા નથી માંગતી. મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે સ્વચ્છતાની સેવા સુપ્રત કરાઈ છે આમ છતાં ઘણી બધી જવાબદારી સરકાર આ સેવા પેટે જ સંભાળી રહી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સ્વચ્છતા

માટે વાહનો અને સાધનો સરકારે પુરા પાડ્યા છે પણ હજુ ઘણું કરવાનું બાકી છે. મંત્રીશ્રી પટેલે જણાવ્યું હતું કે આ નગરને સરકારી નગરની ઓળખમાંથી વાયબ્રન્ટ નગર બનાવવામાં વડાપ્રધાન અને તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીનું યોગદાન મહત્વનું છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે અક્ષરધામ બાદ મહાત્મા મંદિર અને સેન્ટ્રલ વિશ્વ, ગિફ્ટસિટી જેવા મોટા

વિકાસના કામો તેમના સમયમાં શરૂ થયા હતા. તેમણે કહ્યું કે રાજ્ય સરકાર હજુ પણ પીવાનું પાણી, સ્ટ્રીટ લાઈટ સહિત ઘણી બધી જવાબદારી વહન કરી રહેલ છે. સરકાર માને છે કે સાડા ત્રણ વર્ષની આયુ ધરાવતી મનપાને સેવાના બોજ તળે વિકાસને કુંઠિત કરવા નથી માગતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સ્વચ્છતાની સાથે હરિયાળીનું પણ જતન કરવાની જવાબદારી

સંભાળવાની અઘરી છે. આ નગરને નોલેજ કોરીડોર તરીકે પ્રસ્થાપિત કરી આગવી ઓળખ ઉભી કરાઈ છે પરંતુ તે પુરતી નથી. આ નગર દરેક ક્ષેત્રમાં નંબર વન બને અને એક સુંદર, રળિયામણું શહેર નહિ પણ જોવાલાયક, વખાણલાયક બને તે જરૂરી છે. શહેરના ૫૦મા જન્મદિને કોર્પોરેશનમાં હજુ ઘણું બધું પૂરું છે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

દોઢ લાખ વિદ્યાર્થીઓને ચોકલેટનું વિતરણ કરાયું

શહેરના સ્થાપના દિનની ઉજવણી નિમિત્તે નગરમાં ઘંટનાદ, વૃક્ષારોપણ તેમજ જીઈબી ખાતે પ્રથમ ઈંટ મુકવામાં આવી હતી ત્યાં કેક કાપીને બર્થ ડે સેલીબ્રેશન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન નગરમાં વિદ્યાર્થીઓની રેલી પણ યોજવામાં આવી હતી. નગરના જન્મદિવસે લોકોત્સવનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાપના દિવસની ઉજવણી અન્વયે સરકારી શાળાઓના દોઢ લાખ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ચોકલેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ માટે નગરની વિવિધ સંસ્થાઓએ જવાબદારી સ્વીકારી હતી. ચોકલેટ વિતરણ અન્વયે સંકલનની જવાબદારી કલ્ચરલ ફોરમે નિભાવી હતી.

સ્થાપના દિન નિમિત્તે સેક્ટરોમાં વૃક્ષારોપણ

ગાંધીનગરના જન્મદિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે શહેરના તમામ સેક્ટરોમાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. નાગરિકોએ પોતાના ઘર આંગણે વૃક્ષોનું વાવેતર કર્યું હતું. શ્રીનસીટીને વધુ હરિયાળુ બનાવવા તેમજ પર્યાવરણ બચાવવાના અભિગમ સાથે આમ નાગરિકો વૃક્ષારોપણમાં જોડાયા હતા. ઈન્ફોસિટી ખાતે પણ

ગુજરાતના દિવંગત કલાકારોને સ્વરાંજલિ અર્પણ કરાઈ ગુજરાતના નામી કલાકારોએ સૂર રેલાવી કવિ, કલા અને સાહિત્ય ક્ષેત્રના દિવંગતોને અનોખા શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા



ગાંધીનગર, તા. ૨ સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ સેવા સમાજ તેમજ કલાગુજરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે દિવંગત કલાકારોને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પવા ટાઉનહોલ ખાતે સ્વરાંજલિ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. સ્વરાંજલિ દરમિયાન ગુજરાતના વરિષ્ઠ કલાકાર ભીમદાન ગઢવી તેમજ ઓસમાણ મીરે સૂર રેલાવી કવિ, કલા અને સાહિત્ય ક્ષેત્રના

દિવંગતોને અનોખા શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા હતા. ગુજરાતમાં કલા અને સાહિત્ય ક્ષેત્રના નામી કલાકાર રામજીભાઈ વાણિયા, બાબુભાઈ રાણપરા, નાનકભાઈ ઝવેરચંદભાઈ મેઘાણી, વિરલ અરવિંદભાઈ બારોટ ટુંકા ગાળામાં વિદાય લેતા ટાઉનહોલ ખાતે સ્મરણાંજલિનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. દિવંગત આત્માને શ્રદ્ધાંજલિ

અર્પવાના હેતુથી યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં ભીમદાન ગઢવી, ઓસમાણ મીર, જીતુભાઈ દારકાવાળા, બિહારી હેમુ ગઢવી, સંગીતા લોખંડીયા, કલ્યાણી કોઠાળકર, દમયંતિ બરડાઈ સહીતના કલાકારોએ સ્વરાંજલિ અર્પણ કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં સાહિત્ય પ્રેમીઓ, નગરજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બહેનો માટે... રાખડી ખરીદવાની અમૂલ્ય તક...
વેચાણ-સહ-પ્રદર્શન

‘રાખી મેળો’

તા.૩ થી ૯ ઓગસ્ટ સુધી દરેક જિલ્લામાં રાખી મેળાઓનું આયોજન

આવો, બહેનોએ બનાવેલી રાખડી ખરીદીએ અને એક બહેનને રોજગારી આપીએ

ઉજવ્યા-માણ્યા મેળા આપણે અનેક, ઉજવશું બહેનોની રક્ષા કાજે મેળો એક

શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

સૌનો સાથ... સૌનો વિકાસ...

શ્રીમતી વસુબેન ત્રિવેદી રાજ્ય મંત્રી, મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ

visit us at <http://www.gujaratinformation.net>
join us on www.facebook.com/gujaratinformation.official follow us on www.twitter.com/infogujarat



સચિવાલય ડેટા ઓપરેટર (કલાર્ક) / તલાટી / કલાર્ક / કોન્સ્ટેબલ માં

ટૂંક સમયમાં **15000+** થી વધુની ભરતી (વર્ગ-૩ માટે)

માસ્ટર કોર્સ-2014

મેહસાણા	ગાંધીનગર
નેચ શરૂ તા. 08.08.2014	નેચ શરૂ તા. 09.08.2014
નેચની સમય 12-15 થી 1-45	નેચની સમય 12-45 થી 2-15
બહાવણ દિવસ શનિ થી ગુરૂ	સોમ થી શુક્ર
ફી ₹ 11,000/- (F)	ફી ₹ 14,000/- (M)
સંપૂર્ણ અધતન સાહિત્ય FREE	સંપૂર્ણ અધતન સાહિત્ય FREE

12મી ઓગ, વિરાગ વહાણ, સારંગન વલ્ડ વાઈડનો બાણુમાં, મુખ્ય સાક્રમ સેક્ટોરી, બિસનગર સેક્ટ. સંપર્ક : સોમ થી શનિ (સ્વામીના 10.00 થી 4.30 સુધી) 9537614606

પેલાપુર (ગાંધીનગર) : રૂબરૂ મળવાની સમય સવારના 9-30 થી બપોરના 1-30 (મો. : 9537614606)

પેલાપુરમાં એકમિશન માટે ગાંધીનગર શાખામાં મળવું.

ભાડે આપવાનું છે
(ઈન્ડસ્ટ્રીઝ તથા ગોડાઉન માટે)

પ્લોટ નં. ૧૦૧/૧/૪, પ્રાઈમ લોકેશન, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૮, સેક્ટર-૨૮ના બગીચાની સામે, બેંગ્લો, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, ફર્સ્ટ ફ્લોર, કુલ ૫૧૦૦ ચો. ફૂટ (કારપેટ) જલારામ આઈસની સામે, ઉમા વે-બ્રીજના ખાંચામાં

ફોન : ૯૯૨૪૨ ૩૭૦૦૮

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY
Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૮૯ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફિંગ કામ માટે મળો.